

ÎNCHEIEREA VIZITEI OFICIALE A PREȘEDINTELUI REPUBLICII ZAIR, MOBUTU SESE SEKO

Joi s-a încheiat vizita oficială întreprinsă în țara noastră, la invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, de către general de corp de armată Mobutu Sese Seko Kuku Ngbendu Wa Za Banga, președintele fondator al Mișcării Populare a Revoluției, președintele Republicii Zair.

Prin înțelegerile și documentele convenite cu prilejul convorbirilor dintre cei doi șefi de stat, noua întâlnire la nivel înalt româno-zaireză a reprezentat și de data aceasta o contribuție importantă la extinderea și intensificarea în continuare a raporturilor de prietenie și colaborare dintre România și Zair, la cauza destinderii, securității și cooperării, pentru pace și progres în Europa și în Africa, precum și în întreaga lume.

Ceremonia plecării înaltului oaspete a avut loc pe aeroportul Otopeni, care era împodobit sărbătorit. Pe frontispiciul aerogării se aflau portretele președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko, încadrate de drapelul de stat ale României și Zairului. Pe mari pancarte erau înscrise urările „Să se dezvolte tot mai puternic relațiile de prietenie și colaborare statornicite între Republica Socialistă România și Republica Zair, în interesul reciproc al celor două popoare, al cauzei păcii și înțelegerii internaționale!”, „Trăiască pacea, prietenia și colaborarea între toate popoarele lumii!”.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko au sosit împreună la aeroport.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost intonate imnu-

rile de stat ale Zairului și României, în timp ce în văzduh răsuna 21 salve de artilerie.

Cei doi președinți au trecut în revistă garda de onoare.

În continuarea ceremoniei, președintele Mobutu Sese Seko și-a luat rămas bun de la oficialitățile române prezente pe aeroport.

La seara avionului, tovarășul Nicolae Ceaușescu și-a luat rămas bun de la personalitățile oficiale zaireze care l-au însoțit pe președintele Mobutu Sese Seko în vizita în țara noastră.

Președintele Nicolae Ceaușescu și-a luat apoi un călduros rămas bun de la președintele Mobutu Sese Seko. Cei doi președinți și-au strins miinile cu prietenie, s-au îmbrățișat cordial.

Un grup de pionieri a oferit președinților Nicolae Ceaușescu și Mobutu Sese Seko buchete de flori.

Într-o atmosferă entuziastă, semnificativă pentru bunele relații dintre România și Zair, numeroși cetățeni ai Capitalei, precum și studenți zairezi care învață în țara noastră, aflați pe aeroport, au aclamat îndelung pe cei doi șefi de stat, pentru prietenia traică româno-zaireză, exprimându-și deplina satisfacție față de rezultatele fructuoase ale noului dialog la nivel înalt dintre România și Zair menit să dea un impuls și mai mare dezvoltării și adâncirii relațiilor de prietenie dintre poporul român și poporul zairez, în avantajul lor reciproc, al cauzei păcii, destinderii, securității și cooperării internaționale.

La ora 11,15, aeronava specială cu care călătorește președintele Republicii Zair a decolat.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9429

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 21 martie 1980

Indicațiile tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, prețios îndrumar pentru formarea omului nou al societății noastre socialiste

PRINCIPIILE COMUNISTE DE MUNCĂ ȘI DE VIAȚĂ — COORDONATE ETICE PENTRU TINERETUL NOSTRU SPORTIV

În hronicul mișcării noastre sportive anii din urmă astern un capitol de impresionantă dimensiuni în timp și spațiu. Iată, sînt 15 ani care reprezintă incomparabil mai mult decît 6-7 decenii de istorie a sportului românesc de dinainte. Un capitol dens, bogat în realizări de răsunset, care dau o uriașă forță emoțională cifrelor — milioane de practicanți ai exercițiului fizic; sute și sute de medalii obținute în confruntările internaționale de amploare: Jocuri Olimpice, campionate mondiale, europene sau balcanice — semnificații adînci faptelor, cîmp liber metaforei întru totul motivate.

Sînt 15 ani în care viața sportivă a țării a cunoscut mari prefaceri în partea sa concretă, materială, dar mai ales în conștiință, în mentali-

tate și atitudine. 15 ani în care mișcarea sportivă românească — ca dealtfel toate do-

lor la rangul de activități de interes național.

Importantele documente de partid care au jalonat, în acești ultimi 15 ani, mersul mereu ascendent al activității de masă și de performanță degajă, unitar, ideea nobilă pe care mișcarea sportivă este chemată s-o slujească, în cadrul largii palete a factorilor educativi: formarea omului de tip nou al societății noastre socialiste, educarea lui în spiritul normelor eticii și echității. Mesajul pe care conducătorul partidului și statului l-a adresat participanților la Conferința pe țară a mișcării sportive din februarie 1975 — o strălucită sinteză a sarcinilor de înaltă răspundere care revin lucrătorilor din acest domeniu — pune în centrul atenției tocmai rolul formativ și educativ al activității sportive în societate. Dînd o înaltă apreciere contribuției sportului la „dezvoltarea fizică armonioasă și păstrarea sănătății poporului”, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat totodată importanța acestei activități în educarea prin muncă și pentru muncă a ti-



menile activității economico-sociale — a fost puternic propulsată, permanent influențată de suflul înnoitor, proaspăt, mereu tinăr, cutezător, revoluționar, pe care tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU l-a adus în întreaga viață a României de la alegerea sa în fruntea partidului. Adîncă înțelegere a menirii și implicațiilor sociale, a forței deosebite pe care o au în sfera educațională, cultura fizică și sportul a determinat ridicarea

Aurelian BREBEANU

(Continuare în pag. 2-3)

ALERGĂTORII ROMÂNI — GATA PENTRU STARTUL ÎN „CROSUL BALCANIC“

Au fost alcătuite reprezentativele României pentru întrecerile celei de a XXV-a ediții a „Crosului Balcanic” de duminică, de la Craiova, avîndu-se în vedere, în primul rînd, rezultatele recentului cros național de selecție desfășurat pe traseul de la Felix. Iată cele cinci echipe: JUNIOARE: Cristina Cojocaru — Craiova, Olga West — Deva, Mihaela Budecan — Hunedoara, Eugenia Nicola — Arad; JUNIORI: Cornel Mihaș — Zalău, Ștefan Peplănar — Arad, Laszlo Darvas — Tg. Secuiesc, Emil Stănilă — Blaj, Istvan Balint — Deva, Teofil Ciobanu — Brașov; TINERET: Alexandru Chiran — București, György Marko — București, Gheorghe Sandu — București, Constantin Ariciu — Ploiești, Ion Hurbucan — Sibiu, Marian Mocanu — Tr. Măgurele; SE-

NIOARE: Maricica Puică — București, Fița Lovin — Galați, Doina Beșliu — Suceava, Maria Radu — Oradea; SENIORI: Ilie Floroiu — Constanța, Gheorghe Motorca — Timișoara, Gheorghe Zaharia — Ploiești, Florea Șandru — București, Toma Bănișor — Ploiești, Gheorghe Neamțu — Ploiești.

Din aceste echipe fac parte și cîțiva dintre cîștigătorii individuali — ai „Crosului Balcanic”. Este vorba de Cristina Cojocaru (pe care o vedeți în fotografia alăturată) campionă la junicare, în 1978, la Istanbul, și Eugenia Nicola, la aceeași categorie, învingătoare anul trecut, la Pristina. György Marko, campionul de juniori din 1979, care va concura acum la tineret, Ilie Floroiu, un veteran

(Continuare în pag. 2-3)



în Divizia A de baschet,

RAPID ȘI DINAMO ORADEA LA EGALITATE DUPĂ DOUĂ MECIURI IZBUTITE

Meciurile de baschet desfășurate, miercuri și joi, în cadrul etapei a 20-a a campionatului național masculin s-au încheiat cu următoarele rezultate:

RAPID BUCUREȘTI — DINAMO ORADEA 1-1: 80-77 (41-42) și 79-81 (41-38).

Doă partide plăcute, „aerisite”, cu multe acțiuni pozitive rapide și contraatacuri, cu spectaculoase coșuri înscrise de la semidistanță și de la distanță, cu captivante răsurnări de scor. Îmbucurător este faptul că, în ambele jocuri, disciplina a stat în prim-plan; singura excepție a produs-o Gh. Dumitru (Rapid) în min. 34 al întîlnirii de ieri, printr-un protest nejustificat la un fault comis asupra lui Weber. A urmat binemeritul verdict de fault tehnic care, fiind al... cincilea, a dus la eliminarea jucătorului recalcitrant tocmai în ultima parte, decisivă, a meciului, ceea ce a diminuat, vădit, potențialul formației Rapid. Coșgeterul Pîlmădă

18+30, Gh. Dumitru 16+14, Sișoș 22+10, Bulancea 10+12, respectiv Weber 19+19, Kosa 16+14, Haiduc 8+15, Schuller 8+18. Competențe și autoritate arbitrajale prestate de cuplurile A. Atanasescu — P. Pasere (miercuri) — I. Antonescu — D. Parascchivescu (joi). (D. STĂNCULESCU).

„U” CLUJ-NAPOCA — FARUL CONSTANȚA 1-1: 96-93 (55-60) și 68-74 (39-28). Miercuri, constanțenii au condus pînă în min. 30, după care trioul Barna — Gellert — Roman, jucînd foarte bine, a „întors” rezultatul. Ieri, clujenii au dominat copios (Farul a jucat fără Pașca și Băiceanu, care nici nu s-au dezbrăcat), dar din min. 28 pînă în min. 33 nu au mai înscris nici un punct (!?), în vreme ce oaspeții au marcat 20 de puncte, decisive. De la 51-40, scorul a ajuns la 51-60, datorită în mare măsură excelentei prestații a lui Spînu și Mămăllă.

(Continuare în pag. 2-3)



În ambele meciuri cu Rapid, Kosa, de la Dinamo Oradea (în imagine, înscînd la capătul unui contraatac) a fost cel mai bun jucător al oaspeților.

Foto: Dragoș NEAGU

în prima zi a „naționalelor” de inot

CARMEN BUNACIU — 2:16,54 LA 200 m SPATE

Mariana Paraschiv a învins-o pe Irinel Pănulescu la 400 m mixt

BRAȘOV, 20 (prin telefon). Datorită eforturilor depuse de organizatori, piscina acoperită din localitate s-a prezentat în condiții foarte bune la startul întrecerilor campionatelor naționale de inot ale seniorilor, găzduite pentru prima oară de orașul de la poalele Timpei.

În această reuniune finală inaugurală atenția a fost îndreptată, în special, spre evoluțiile candidatelor noastre olimpice. Primele au evoluat cele două tetratloniste Irinel Pănulescu și Mariana Paraschiv pe distanța de 400 m. Irinel se prezenta la start cu atîtul celor două victorii în ultimele confruntări directe de la Sibiu și Bremen. De această dată, însă, ea nu s-a aflat în cea mai bună dispoziție, fapt pe care l-am remarcat încă de la primele lungimi (flutur) cînd Mariana a reușit să se distanțeze. Recordmana țării și-a mărit chiar avantajul la spate, a rezistat apoi cu succes pe „100” de bras (unde Pănulescu este mai rapidă) și apoi a cîștigat clar în 5:00,83. Ca de obicei Carmen Bunaciu a concurat contra cronometru, ea distanțîndu-se (în cursa de 200 m spate) de la primele tracțiuni de brațe de adversarele sale. După primele două lungimi cronometrele indicau 66,22, cu aproximativ o secundă mai mult decît îi planificase antrenorul sa. Nici cea de a treia lungime nu a fost strălucită (după cursă Carmen ne declara: „pur și simplu nu mi-am simțit picioarele cînd am atîns peretele pentru ultima oară”). Recordmana țării a terminat însă în forță și re-

zultatul ei final, 2:16,54 (la două secunde de recordul național), este unul dintre cele mai bune în lume, în acest sezon.

Foarte interesantă a fost finala masculină de 400 m mixt. Ovidiu Cocenescu, reprezentantul Liceului nr. 2 din București, s-a detașat de la 200 m și a obținut o victorie mult aplaudată în fața fostului campion Ștefan Mitu, încheind întrecerea în 4:64,94, timp care corectează cu aproape 3 sec. un record vechi de 7 ani.

REZULTATE TEHNICE: 400 m mixt (m): 1. Ovidiu Cocenescu (Lic. 2 Buc.) 4:46,94 — record (v.r. 4:49,3), 2. Șt. Mitu (Dinamo) 4:48,56, 3. M. Ciocaru (C.S.S. Reșița) 4:54,91; 400 m mixt (f): 1. Mariana Paraschiv (Dinamo) 5:00,83, 2. Irinel Pănulescu (Petrolul) 5:02,88, 3. Noemi Lung (C.S.S. B. Mare) 5:23,65 — rec. fete 12 ani; 200 m spate (m): 1. Mihai Mandache (Dinamo) 2:10,73, 2. A. Horvath (Dinamo) 2:14,77, 3. Cr. Banu (Lic. 4 Galați) 2:17,02; 200 m spate (f): 1. Carmen Bunaciu (Dinamo) 2:16,54, 2. Lucicla Mihălescu (Lic. 2 Buc.) 2:28,18, 3. Edith Kugliș (Crișul) 2:32,65; 400 m liber (m): 1. Horațiu Neagrău (Crișul) 4:13,66, 2. F. Vișan (Lic. 2 Buc.) 4:14,64, 3. O. Mladin (C.S.M. Cluj-Napoca) 4:20,20; 400 m liber (f): 1. Carmen Mihăilă (Dinamo) 4:40,65, 2. Carmen Alexe (Petrolul) 4:42,81, 3. Gabriela Satoljanu (C.S.S. Brăila) 4:44,16; 50 m flutur (m): 1. Horia Lucaci (Steaua) 25,99 — record, 2. Z. Oprețescu (Steaua) 26,60; 50 m flutur (f): 1. Adina Schuster (C.S.S. Reșița) 30,67 — record, 2. Brigitte Prass (C.S.S. Reșița) 30,71.

Întrecerile continuă vîineri la ora 10 (serii) și ora 17 — finale

Adrian VASILIU

PRINCIPIILE COMUNISTE DE MUNCA SI DE VIATA — COORDONATE ETICE PENTRU TINERETUL NOSTRU SPORTIV

(Urmare din pag. 1)

neretului, a tuturor cetătenilor patriei. Împlinirea strânsă a activității productive, a învățării cu sportul s-a răsunat pozitiv asupra ambelor domenii, școala muncii influențând puternic concepția, mentalitatea, atitudinea tineretului sportiv din perimetrul performanței, în timp ce practicarea sportului de către mase largi de oameni ai muncii de la orașe și sate a dat noi valențe energiilor lor creatoare. În acest context înființarea, din inițiativa secretarului general al partidului, a marii competiții sportive naționale „Dacia-da” a amplificat și a consolidat puternic această fericită relație.

Dacă sportul nostru a cunoscut în acești 15 ani o afirmare fără precedent, atât pe plan intern cât și pe plan internațional, aceasta este o consecință directă a orientării consecvente de către partid — prin analize profunde, realiste și prin hotărâri oportune — a mișcării sportive în ansamblu, în fața căreia s-a pus cu pregnanță necesitatea de a se desfășura în cluburi și asociații, în federațiile sportive o intensă muncă educativă. Indicațiile de o inestimabilă valoare teoretică și practică date în acest sens de tovarășul Nicolae Ceaușescu au constituit o călăuză sigură pentru toți cei implicați în procesul educativ-formativ, cheazăndu-i totodată marile succese sportive românești cu care astăzi, pe bună dreptate, ne mindrim. „In toate ramurile sportive trebuie intronată o atmosferă de muncă temeinică, îndrăzită, conștiințoasă, de seriozitate, de mobilizare cu înaltă responsabilitate și exigență a tuturor factorilor pentru indeplinirea riguroasă a programelor de pregătire, pentru obținerea unor performanțe sportive de nivel mondial. Odată cu pregătirea tehnică de specialitate, trebuie intensificată munca de educare politică a sportivilor, pentru formarea unui tineret cu însușiri fizice superioare și, în același timp, cu o înaltă demnitate și responsabilitate în societate, cu un înalt nivel cetățenesc, participant activ, conștient, la lupta și eforturile întregului popor pentru construirea socialismului și comunismului în România”, iată chemarea mobilizatoare adresată de secretarul general al partidului tuturor celor ce activează în mișcarea noastră sportivă.

Acționind cu înalt simț de

răspundere pentru transpunerea în fapt a indicațiilor cuprinse în documentele de partid referitoare la activitatea de educație fizică și sport, documente elaborate din inițiativa și cu contribuția esențială a tovarășului Nicolae Ceaușescu, organele și organizațiile sportive, factorii cu răspunderi și atribuții și-au adus o contribuție din ce în ce mai eficientă la promovarea ideii unei calități noi, superioare, în activitatea tuturor unităților sportive, la obținerea în consecință a unor performanțe de prestigiu în arena mondială. Putem spune astăzi că avem un tineret sportiv bine pregătit pentru muncă și viață, cu alese însușiri moral-politice, educat în spiritul principiilor eticii și echității socialiste, al dragostei față de patrie, partid și popor, ferm angajat în opera de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate. Un tineret sportiv care nu o dată a făcut ca prestigiul internațional al României să sporească, un tineret care — apărând cu cinste culorile patriei în marile competiții internaționale, făcându-se mesagerii sentimentelor de prietenie, colaborare și pace pe care le nutrește poporul român — se bucură de frumoase aprecieri pe toate meridianele. În acest fel, sportivii noștri răspund prin faptele grijii permanente manifestate de conducerea partidului, de eminentul său conducător, tovarășul Nicolae Ceaușescu, față de generația tină, de asigurarea unor condiții optime pentru afirmarea ei plină în viața sportivă și socială. Una din dovezile preemtorii ale aprecierii pe care tovarășul Nicolae Ceaușescu o acordă celor mai valoroși sportivi ai patriei a fost, fără îndoială, memorabila sa întâlnire cu medaliații Jocurilor Olimpice de la Montreal, prilej cu care cei mai merituoși „olimpici” au primit înalte ordine și medalii, între care și titlul de „Erou al Muncii Socialiste” și Medalia de Aur „Secera și Ciocanul”, decernate excelentei noastre gimnaste Nadia Comăneci. Moment cu puternic ecou educativ, cu adinci semnificații, stimulator pentru întregul tineret al țării, vibrantă manifestare a grațitudinii celor ce au avut înalta cinste de a se întâlni cu secretarul general al partidului, președintele țării, angajamentul lor solemn de a nu preocupă nici un efort pentru gloria sportivă a României socialiste.

CAMPIONATE • COMPETIȚII

ION MOISE ȘI IULIANA POPOIU PRIMII CAMPIONI LA SCHI-FOND SENIORI

POIANA BRASOV, 20 (prin telefon). Ediția 1980 a campionatelor naționale de schi-fond pentru seniori a debutat în Poiana Mică cu cea mai grea probă, aceea de 30 km. Cum în unele locuri zăpada a început să se topească organizatorii au amenajat traseele cu nea adusă din pădurea din apropiere, efort deosebit pentru care trebuie felicitat. La startul probei s-a prezentat un număr mic de concurenți, probabil cel mai redus din ultimii ani: 18. Au lipsit, din păcate, cei doi juniori fruntași Ion Lungociu și Horia Oros, antrenorii lor considerând că pregătirea în vederea Balcaniadei de săptămâna viitoare ar avea de suferit dacă ei ar sustine acum o cursă atât de dificilă chiar și pentru seniori. A fost prezent, însă, un alt tânăr, Gyula Kiss (component al lotului național de juniori) legitimat la C.S.S. Gheorgheni, descoperit și format de antrenorul Adalbert Gyulay, care s-a numărat printre protagoniștii întrecerii. El a ocupat în clasamentul final un merituos loc 2. Să dăm însă învingătorului ce i se cuvine. Ion Moise, absolvent al I.E.F.S., bine pregătit la clubul A.S.A. Brașov, de antrenorul Constantin Enache,

a reușit o spectaculoasă și foarte clară victorie la o diferență de 2:30 minute față de următorul său. Senioarele au avut un concurs greu: proba de 10 km. Pornind foarte tare, Elena Lagusă, avea la 5 km un avantaj de 45 de secunde față de Iuliana Popoiu. Dar, în continuare, lidera a cedat meru din avans, puterile scăzându-i vizibil din cauza unei gripe de care a suferit în ultimele zile. Așa că la sosirea Iuliana Popoiu a avut 22 de secunde mai puțin decât adversara sa și a adus clubului Tractorul primul titlu național de schi al anului. **REZULTATE TEHNICE:** 30 km, seniori: 1. I. Moise (A.S.A.) 1h 39:52 — campion național, 2. G. Kiss (Gheorgheni) 1h 42:33, 3. Gh. Stroe (A.S.A.) 1h 44:29, 4. G. Ioneteș (Dinamo) 1h 44:37, 5. E. Cerceș (A.S.A.) 1h 46:32, 6. A. Percioș (Dinamo) 1h 46:33; 10 km, senioare: 1. Iuliana Popoiu (Tractorul) 36:22 — campionă națională, 2. Elena Lagusă (Tractorul) 36:44, 3. Emilia Raus (L.C. Predeal) 37:12, 4. Elena Tisică (Tractorul) 38:08, 5. Elena Cepoșu (Dinamo) 38:58, 6. Ioana Foriko (Tractorul) 39:27.

Radu TIMOFTE

ERICA CODRESCU ȘI ZOLT BALAZS INVIŢĂTORI LA COBORIRE JUNIORI

Zăpada foarte tare de pe pârta Lupului, care a mărit considerabil viteza coboririi, a determinat pe organizatorii campionatelor naționale de juniori la probe alpine să monteze 17 porți direcționale pe un traseu care a avut 2300 m cu o diferență de nivel de 700 m. În ciuda tineretii concurenților a rezultat o întrecere reușită pe care Zolt Balazs a dominat-o datorită unui plus de decizie pe porțiunile dificile ale traseului. Cu această armă el l-a întrecut pe Cătălin Fusulan cu 6 secunde de secundă. Merituosă clasarea pe locul 4 a fost a tânărului Dragoș Ghițoc.

Erica Codrescu n-a scăpat, ca și ea, victoria în fața colegilor de categorie, demon-

strând că, mai atent pregătită, poate ajunge la o valoare care să-i permită să aspire la un loc fruntaș și între senioare. **REZULTATE TEHNICE:** coborire juniori: 1. Z. Balazs (C.S.S. M. Ciuc) 1:25,2 — campion național, 2. C. Fusulan (St. roșu) 1:25,8, 3. D. Ilescu (Dinamo) 1:26,3, 4. D. Ghițoc (Dinamo) 1:27,7, 5. S. Băzarea (A.S.A.) 1:28,6, 6. N. Pestrea (A.S.A.) 1:31,7; junioare: 1. Erica Codrescu (Dinamo) 58,9 — campionă națională, 2. Csilla Petres (C.S.S. M. Ciuc) 59,9, 3. Daniela Tampa (St. roșu) 63,3, 4. Dorina Pop (C.S.S. Petrosani) 64,0, 5. Elena Vladislav (C.S.S. Petrosani) 64,2, 6. Karin Cavacs (Brașovia) 64,5.

RELANSAREA LUPTEI PENTRU TITLU IN DIVIZIA A DE HOCHET

După ce Dinamo București a lăsat două din cele patru puncte puse în joc la Miercurea Ciuc, iată că lidera clasamentului, Steaua, a plătit — tot acolo! — un tribut mai mare: trei puncte pierdute din patru, ceea ce a relansat lupta din fruntea clasamentului. Este — s-o recunoaștem — un merit al inamicii și, după cum se vede, acum excelentei formații S.C. Miercurea Ciuc. Dar iată cum arată clasamentul primei grupe valorice a Diviziei A:

1. Steaua	21	16	1	2	169	49	37
2. Dinamo	21	17	1	3	205	57	35
3. C.S. M. Ciuc	21	13	2	6	183	73	28
4. Met. Sf. Gh.	21	8	13	99	164	16	
5. Dunărea GI.	21	4	17	78	163	3	
6. Met. Rădăuți	21	1	20	37	325	2	

Următoarea etapă (tot cu jocuri duble) se va disputa duminică 23 martie (la București): Steaua —

Metaful Rădăuți și Dinamo — Dunărea Galați: la Miercurea Ciuc: Metalul Sf. Gheorghe — S.C. Miercurea Ciuc și luni 24 martie.

În seria secundă, după ziua de pauză de joi, întrecerile continuă azi, după următorul program: Timava Odorhei — Agronomia Cluj-Napoca (ora 11); Avântul Gheorgheni — Progresul Miercurea Ciuc (ora 15); Sp. studențesc A.S.E. — C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc (ora 17,30). În această întrecere, foarte importantă devine lupta pentru evitarea retrogradării, de aceea credem că este interesant de știut situația în clasament a celor 6 competitori: 1. Avântul Gheorgheni 40 p; 2. Progresul Miercurea Ciuc 25 p; 3. Agronomia Cluj-Napoca 24 p; 4. Sp. studențesc A.S.E. 18 p; 5. C.S.S. Liceul Miercurea Ciuc 17 p; 6. Timava Odorhei 14 p.

trecea schemă. Sintem însă convinși că Steaua are, în continuare, o mare șansă în acest campionat. Și-o va apăra ea cu succes duminică, la Constanța?...

Dintre celelalte rezultate, notabile sînt „egalurile” smulse de C.S.M. Sibiu și C.F.R. Brașov (a predat, în fine, „lanterna”) în fața favoritelor Farul și R.C. Sportul studențesc, după cum victoria Rulmentului, la Birlad, asupra puternicei echipe băimărene face și din lupta de la subsolul clasamentului un punct de atracție al campionatului. Pe de altă parte, succesul timișorenilor în fața unei alte frunțate, Știința Petroșani, demonstrează capacitatea Universității de a avea un cuvînt de veritabil arbitru în disputa pentru titlu: Steaua va juca pe malul Begăii...

Geo RAETCHI

CAMPIONII SCHIORILOR DIN ȘCOLILE DE PROFIL

Pe pîrțile amenajate în platoul Onești din Păntinș s-au desfășurat, zilele trecute, campionatele republicane de schi-fond pentru școlile cu profil. La întreceri au fost prezente 215 concurenți din 17 unități de învățămînt. Timpul excelent și organizarea bună au făcut ca întrecerile să se bucure de un frumos succes. Iată cîștigătorii: 2 km, fete (10—12 ani) — Magdalena Benedek (Gheorgheni); 3 km (13—15 ani) — Ileana Velean (Toplița); 4 km (16—17 ani) — Magdalena Hirlav (Toplița); 5 km (18—19 ani) — Emilia Raus (Predeal); 3 km băieți (11—13 ani) — Marius Vornicu (Rîșnov); 4 km (14—16 ani) — Florin Bujoreanu (V. Dornei); 7 km (17—18 ani) — Laszlo György (Gheorgheni); 10 km (19 ani) — Horia Oros (Sibiu); 3x3 km, fete — Bragovici; 3x5 km fete — Li-ceul Predeal; 3x5 km băieți — C.S.S. Sinalia; 3x10 km băieți — L.C. Predeal. (Ile IONESCU — coresp.).

ECHIPA DE LUPTA GRECĂ LA TURNEUL DE LA BUDAPEȘTA

La Budapeșta încep astăzi și continuă pînă duminică întrecerile unui important concurs internațional de lupte greco-romane pe echipe. Participă selecționatele Bulgariei, R.D. Germaniei, Poloniei, României, Uniunii Sovietice și Ungariei (cu două formații). Pentru sportivii români această competiție constituie ultima verificare înaintea campionatelor europene de la Prievidza (Cehoslovacia). Iată și echipa pe care o alinază federația noastră: M. Ștefan (cat. 43 kg), Fl. Diaconescu (52 kg), M. Bojiță

VITEZISTA AGNES RUSZ A ÎNTRĂDEȘTAT LA PATINAJ CU NOI REZULTATE

Autoare a mai multor recorduri de senioare, studenta bucu-reșteană Agnes Rusz (I.E.F.S.), campionă absolută a țării la patinaj viteză, a încheiat actualul sezon într-o formă remarcabilă. Luînd parte la un concurs internațional desfășurat pe pista artificială din Budapeșta, eleva maestrului sportului Victor Solirescu s-a clasat în compania unor sportive din R.D. Germaniei, Polonia și Ungaria, pe locuri

STARTUL ÎN „CROSUL BALCANIC”

(Urmare din pag. 1)

al competiției, învingător în 1977 la Tripolis, în Grecia, și în 1979. Din formația senioarelor trei sînt foste campioane: Lovin în 1978, Pucă în 1979 și Radu în 1977, dar la junioare. În sfîrșit, în legătură cu victoriile noastre la trecutele ediții ale competiției, vom sublinia netul succes al reprezentativei de senioare la Pristina, unde Puică, Lovin și Antoaneta Iacob au terminat cursa pe primele trei locuri ale clasamentului, totalizînd 6 puncte în întrecerea pe echipe, un adevărat record.

În vederea acestui tradițional eveniment al atletismului balcanic, reprezentanții noștri s-au pregătit cu toată seriozitatea, astfel că duminică, pe traseele din Parcul poporului, ei vor face totul pentru a se comporta la înălțimea așteptărilor și pentru a obține clasări cît mai bune.

Între oaspeții Craiovei la acest eveniment este de notat prezența fostului alergător iugoslav Dane Koriță, astăzi antrenor al fondistilor din țara sa, de 4 ori cîștigător al „Crosul Balcanic”. Asociația europeană de atletism l-a desemnat pe Juan Manuel de Hoz (Spania) ca reprezentant al său la întrecerile din „Cetatea Băniei”, care împreună cu Maciej Wawri-kowski (Polonia) și György Nyřő (Ungaria) alcătuiesc juriul de apel al competiției. (R. VILARA)

EXCELENTUL DERBY DINAMO — STEAUA A CONFIRMAT REALELE RESURSE ALE RUGBYULUI ROMÂNESC

Etapă a 17-a a acestui campionat de rugby va rămîne în memorie prin meciul de zile mari Dinamo — Steaua. Un joc de o înclătăre teribilă, suportînd comparație — din acest punct de vedere — cu rugbyul practicat pe celebrele arene ale lumii balonului oval. Tensionat, cu dramatice răsturnări de situații, eternul derby se constituie într-un nou și convingător argument în favoarea virtuților indubitabile ale jucătorilor noștri, demonstrate, din păcate, destul de rar în principală competiție internă. Judecînd partida de miercuri, trebuie să avem în vedere cîteva date specifice. În primul rînd, faptul că echipele veneau pe stadionul Olimpia de pe pozi-

ții diferite, nu numai de clasament. Steaua adunase un șir lung de victorii, nemăpărîsînd terenul invinsă de aproape zece luni. Dinamo pierduse cu regularitate în vremea din urmă în fața actualilor campioni, ultimul său succes datînd de la 26 iunie 1977! Un alt „amănunt” care nu trebuie să scape: cu o excepție-două, în meciul de miercuri protagoniștii au fost numai internaționali, de diferite niveluri, majoritatea foști, actuali sau... viitori (cum îl vedem, de pildă, pe Chiricenu) titulari ai primei reprezentative! Și, spre satisfacția generală, cei mai mulți dintre ei au contribuit la un spectacol memorabil. Dărbăban și-a condus, prin exemplu personal, în stil de maestru, grămada, în care Enciu Stoica a făcut cel mai bun joc al său din ultima vreme, iar Turlea a fost o revelație. Paraschiv a cîștigat net duelul direct cu Suceiu, contracandidatul la tricoul tricoul cu numărul 9, cu toate că nu a jucat la nivelul maxim decît în ultimul sfîrșit de oră. La nivelul „treisferturilor”, tot Dinamo a fost superioră, poate și pentru simplul motiv că a avut baloane, în timp ce atacanții adversi au cam făcut figurație. Aici se află, la urma-urmei, cheia neîndoielnică a victoriei a formației lui Ion Țătuianu, formație condusă în teren de Gh. Nica: Dinamo a jucat aerisit, pe spații largi, cu un registru

tactic bogat. În schimb, Steaua a făcut mai mult un joc de așteptare, fiind realmente surprinsă de iureșul parteneriei. Înaintașii săi au luptat enorm și, chiar dacă au pierdut disputa în cele mai multe aglomerări, s-au repliat prompt, apărîndu-se cu înverșunare. Dar campioana riscă să mai aibă încă bătăi de cap datorită „cligului” bine știut al exasperanțelor lovituri de picior tactice. Căci, iată, în fața unei echipe dispusă să joace o atare concepție se arată falimentară, iar accidentarea omului de șut (cum s-a întîmplat cu mereu ghinionistul Codoi) poate da peste cap in-

1. STEAUA	17	15	1	1	600	92	48
2. Dinamo	17	14	0	3	425	82	45
3. Farul	17	13	1	3	377	143	44
4. Grivița R.	17	13	4	2	13	167	43
5. St. Baia M.	17	11	1	5	215	131	40
6. St. Petroșani	17	9	1	7	187	160	36
7. Polit. Iași	17	7	2	8	135	228	33
8. „U” Tim.	17	7	0	10	162	155	31
9. C.S.M. Sb.	17	6	2	9	119	248	31
10. Sp. stud.	17	5	2	10	187	207	29
11. Bulm. Birlad	17	4	1	12	55	280	26
12. Rapid	17	4	0	13	138	359	25
13. C.F.R. Bv.	17	2	2	13	56	467	23
14. Vulcan	17	2	1	14	91	300	22

Notă: R.C. Sportul studențesc este penalizat cu un punct pentru trei suspendări.

Luni, la ora 11, toți antrenorii bucureșteni, de toate categoriile, sînt convocati la sediul F.R.R. pentru comunicări importante.

LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CİȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 14 MARTIE 1980. Cat. 1: 1 variantă 25% (autoturism Dacia 1300); cat. 2: 5,75 a 19.606 lei; cat. 3: 23,25 a 4.907 lei; cat. 4: 46,50 a 2.424 lei; cat. 5: 174 a 651 lei; cat. 6: 311 a 364 lei; cat. X: 1.963,25 a 100 lei. Report la cat. 1: 129.882 lei. Autoturismul „Dacia 1300” de la cat. 1, realizat pe un bilet jucat de un revenit participantului NEDELEA BUZNER din București.

TRAGEREA LOTO de azi, va avea loc la ora 16,30 la clubul sportiv Progresul, str. Dr. Stăcoșovici 42. Numerele extrase vor fi comunicate în cursul serii la televiziune și radio.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DEN 15 MARTIE 1980

I. Real Madrid	—	Celtic	1
II. Hajduk	—	Hamburger	1
III. Ajax	—	Racing Strasbourg	1
IV. I.F.K. Göteborg	—	Arsenal X	1
V. F.C. Valencia	—	Barcelona	1
VI. Nantes	—	Dinamo Moscova	2
VII. Borussia	—	St. Etienne	1
VIII. Bayern	—	Kaiserslautern	1
IX. Lokom. Sofia	—	Stuttgart	2
X. Zbroj. Brno	—	Eintracht	1
XI. Juventus	—	Rijeka	1
XII. Dyn. Berlin	—	Nottingham	2
XIII. Dyn. Berlin	—	Nottingham	2

Fond total de cîștiguri: 473.913 lei, din care 169.493 lei, report la categoria I.



HOCHET

Este un lucru știut: regulamentul jocului de hochei pe gheață nu-i prea simplu și pune în fața arbitrilor din această disciplină sportivă multe probleme. Sarcina de a cunoaște bine aceste reguli revine însă nu numai arbitrilor. Am zice chiar că, în primul rînd, ea se înscrie în raza de activitate a antrenorilor, mai ales a aceluia care lucrează cu juniorii. Foarte curios și se pare — de aceea — să vezi un antrenor care nu cunoaște regulamentul. Este ca și cum un conducător auto nu ar cunoaște regulile de circulație! Și, totuși, se mai întîm-

MPIONATE

IN „TURNEUL PRIMĂVERII“ LA BOX

(on). Mc-București. Miron și-a demonstrat bogatele cunoștințe tehnice, punându-i adversarul în probleme greu de rezolvat. Din păcate, ineficiența loviturilor fostului campion continuă să-l priveze de succese categorice. La aceeași categorie, L. Mocanu (Metalul Bocoș), în trecut și el deținător al titlului național, s-a impus cu claritate în disputa cu T. Virlian (Unso Sazu Mare), dar și el păstrează vechile „slăbiciuni” (în apărare), primind mult prea multe lovituri. Neașteptată dar pe deplin meritată a fost victoria lui D. Petropavlovski (Mecanica din București) în confruntarea cu C. Chișu (Farul), precum și izbînda lui Al. Cornea (Infrățirea Oraadei) în înfrîngerea cu fostul dinamovist D. Tănase (Urbis Buc.).

ALTE REZULTATE. Uscăra: I. Corneanu (Farul) b.p. Gh. Mihali (Met. Sighet), Gh. Pirvăsescu (C.F.R. Timișoara) b.p. (decizie discutabilă) M. Ruse (Cim. Medgidia), N. Aliman (Cim. Medgidia) b.p. V. Dăniță (Voinea Buzău), V. Mihăilă (Steaua) b. ab. 2 V. Căprean (Minaerul Borsă), A. Sabău (C.S. Zalău) b.p. M. Prîsăcaru (A.S.A. Tg. Mures), Gh. Florea (Steagul roșu Brașov) b.p. O. Vulturaru (C.S.M. Drobeta Turnu Severin), M. Ilicieci miță: M. Olaru (C.S.M. Sibiu) b.p. M. Dobrescu (Mecanica din București), C. Tănase (A.S.A. Cluj-Napoca) b.p. Gh. Iancu (Progresul Brăila), V. Cîciu (Dinamo Buc.) b.p. St. Gălățeanu (Steagul roșu Brașov).

Mihai TRANCA

PRIMĂVERII“ LA MARȘ

ditionalei otată cu avut loc

recorduri
Andrea
4. Ag-
34; 1500
(R.D.G.)
12:36 (v.r.
drea Marș
Rusz
m - 1.
Agnes
pokation:
4 p... 3.
r. 189,556).
i concurs,
rtiv „Vo-
ampioana
a reusit,
e de re-
din cele
are li a-
; 1500 m

Clasament: 1. Dinamo Buc. 79 p. 2. Steaua 79 p. 3. Farul 64 p. 4. „U” Cluj-Napoca 60 p. 5. C.S.U. Brașov 59 p. 6. „Poli” C.S.S. Unirea Iași 59 p. 7. Rapid 58 p. 8. I.C.E.D. 55 p. 9. Dinamo Oradea 54 p. 10. C.S.U. Sibiu 54 p. 11. „Poli” C.S.S. 2 București 50 p. 12. C.S.U. Galați 48 p.

VIZIA A DE BASCHET

29. 1) STEAUA — I.C.E.D. 2-0: 105-54 (54-27) și 125-66 (65-46). Coșgeteri: Cernat 18+15, Ermurache 12+18, Zdrăneștea 10+16, Pirșu 13+16, respectiv Grădișteanu 20+16.

C.S.U. 9-12 și victorii lor, mai accesul a secunde al, prin fructifil- Coșgeteri: 19+14, tiv Ta- u 19+10, UIA —

Clasament: 1. Dinamo Buc. 79 p. 2. Steaua 79 p. 3. Farul 64 p. 4. „U” Cluj-Napoca 60 p. 5. C.S.U. Brașov 59 p. 6. „Poli” C.S.S. Unirea Iași 59 p. 7. Rapid 58 p. 8. I.C.E.D. 55 p. 9. Dinamo Oradea 54 p. 10. C.S.U. Sibiu 54 p. 11. „Poli” C.S.S. 2 București 50 p. 12. C.S.U. Galați 48 p.

TII DIN NOU PE PLANȘA

incă in- (și ală- elemente vor lua lei etape l indivi- i B. robei in- jiva din-

tre cei mai cunoscuți trăgători: Petru Kuki, Tudor Petruș, Petre Bucicea, Sorin Boca și Nicolae Ilie. La întrecerea pe echipe, principala candidată la titlu promite să fie, și la actuala ediție, campioana țării, Steaua.

Asalturile primei etape sînt programate în sala Floresca II.

REGULAMENT PRIMĂVARA ?

Un recent din ul- secunde antre- asilides. rgheni. este ACEATO- PE SA ACE- Aceasta zicem, facem pretari: l, ale ald la aseme- r-ar fi acielare stă te-

mă. Cine știe ce surprize am mai avea...

Și aproape de regulamentul... Cum să cerem antrenorilor și jucătorilor să cunoască și să respecte regulamentul, fiind el este eludat chiar de organizatori care, din motive de... economie, se pare, au renunțat la... arbitrii de poartă! Tocmai la acești foarte importanți arbitrii ajutători. Chiar dacă-l final de sezon, chiar dacă ne grăbim nițel, chiar dacă primăvara sosește hocheiul rămîne, totuși, hochei. Cu regulamentul lui, care trebuie respectat de toți!

Călin ANTONESCU

Fotbal

REPREZENTATIVA ÎN FAȚA UNOR TESTE

DIFICILE ȘI — implicat — EDIFICATOARE

„Selecția nu este o operație rigidă sau oarbă” —

subliniază antrenorul naționalei, Constantin Cernăianu

Reprezentativa pătrunde în „miezul” intensului program de meciuri pe care îl are prevăzut în acest sezon. Un program asupra căruia vom insista în finalul acestor rânduri. La început, să-i dăm cuvîntul antrenorului principal al echipei naționale, C. Cernăianu, spre a ne fixa momentul activității tricolorilor și perspectivele imediate ale acestei activități.

„Așa cum s-a subliniat în numeroase rânduri, cum am făcut-o și eu de cite ori am avut ocazia, această primăvară este dedicată definitivării — sub toate aspectele — echipei naționale care va ataca preliminariile C.M., cu startul în toamnă, prin meciul cu selecționata Norvegiei, de la Oslo, din ziua de 24 septembrie. Tocmai de aceea federația s-a străduit să ne asigure un mare număr de jocuri în această perioadă, un program încărcat care se va prelungi și în prima parte a stagiunii de toamnă, stagiune care va debuta prin participarea la puternicele turnee de la București și Toulouse. Care sînt obiectivele eforturilor noastre în actuala perioadă? **IMBUNĂTĂȚIREA COMPONENTEI LOTULUI**, iată un prim scop al muncii din aceste săptămîni. Porțile lotului reprezentativ nu sînt ferocate după turneul sud-american. Subliniem că urmăm jucători din toate generațiile, de toate vîrstele. Cițiva dintre fotbalisții în activitate din „selecționata 1970” ne-au atras atenția în mod deosebit — Dobrin, Pescaru, de pildă. Lotul de tineret are și el candidaturi demne de reținut, de urmărit, de verificat. După cum vă mărturisesc că nu sînt deloc insensibil la ceea ce arată unii dintre titularii naționali de juniori de care ne interesăm mult. Am văzut că selecționerul francez Hidalgo a adus în prima echipă pe virful de atac al echipei de juniori, Stopyra, decizie incununață de succes. Credeți că, dacă va fi cazul, nu vom proceda și noi la fel, să zicem cu Gabor? Eu cred că da. Din aceste exemple vreau să subliniez că ne interesează orice forță care poate ridica potențialul lotului reprezentativ, indiferent de vîrsta celui sau celor în cauză, că operația de selecție nu este nici rigidă și nici oarbă. Așteptăm însă fapte, confirmări, reconfirmări,

nu simple „focuri de paie”. Fotbalul nostru nu va avea decît de cîștigat din realizarea unui lot reprezentativ cit mai complet.”

Trecînd acum la prezentarea celor mai apropiate examene ale echipei naționale, iată cum se vor desfășura următoarele reüniri pentru meciurile cu reprezentativele Iugoslaviei și R.D. Germane. Pentru partida cu unsprezecele reprezentativ iugoslav (meciul-tur al finalei balcanice), lotul se va reüni la București chiar în seara zilei de 26 martie, după disputarea etapei a 25-a. Plecarea spre Belgrad — unde se va desfășura întîlnirea — este prevăzută pentru sîmbătă 29 martie. Revenirea în țară va avea loc imediat după partidă, deci în seara zilei de 30 martie. Lotul va rămîne în pregătire la București unde, la trei zile după partidă cu echipa Iugoslaviei, va întîlni reprezentativa R.D. Germane. Reamintim că, pentru sezonul de primăvară, „tricolorii” mai au prevăzute meciuri cu echipa olimpică a Cehoslovaciei (la 30 aprilie, pe teren propriu), la 7 mai cu reprezentativa Bulgariei (tot pe teren propriu), la 18 mai, în deplasare, cu prima reprezentativă sau cea olimpică a Cehoslovaciei și la 16 iunie, tot în deplasare, cu naționala Belgiei. Să recunoaștem, un program bogat, de intensă solicitare, cu parteneri de ridicată valoare.

Aprope de... COMPETIȚIA VALORILOR

Cuplajul de miercuri nu a fost numai un spectacol fotbalistic de succes. El a fost mai ales un încontestabil succes de idee. Într-un domeniu (fotbalul) în care apar destul de rare idei adevărate și în consecință tot rar poți asista la „dialoguri de idei” fructuoase, în care să învingă ceea ce este mai bun, mai folositor și mai necesar sportului românesc, a apărut — miercuri — pe masa de demonstrație a frumosului nostru stadion „23 August” o idee demonstrată pe viu. Ce fel de idee? Ideea stimulativă a competiției deschise a valorilor, o idee constructivă, realistă, consacrată și „brevetată” de mult în toate activitățile sociale din țara noastră. În locul testelor anonime care nu au spus, nu spun și nu vor spune niciodată nimic, reprezentativa noastră a avut un adversar valoros (deși completat cu cițiva... foști jucători), un adversar ambițios care l-a pus probleme în joc și a pus probleme celor ce gîndesc selecționarele.

Referindu-ne la meciul din deschidere, de tineret, credem că utilitatea lui va crește în viitor dacă în locul unor formule artificiale, „galbenii” cu „albaștrii”, cu alte... culori, s-ar aplica la formule cu un conținut real, cu o personalitate. De pildă, selecționata Banatului, selecționata Moldovei, Ardealului, a Olteniei etc. Care ar fi diferența, care ar fi avantajul? Echipetele astfel alcătuite (iată o posibilă sarcină pentru antrenorii zonali) ar fi mai legate, prezentîndu-se mai omogen, iar emulația în teritoriu ar constitui un prețios element de ajutor selecționerilor din București. Să nu ne mulțumim cu etichetele puse adeseori grăbit — și greșit — pe valorile actuale reale și pe valorile virtuale ale fotbalului nostru, etichete care mai conduc — și au condus — la concluzia falsă, păgubitoare că fotbalul românesc are resurse puține. Fotbalul nostru a avut și are resurse neexploatare! Pentru a i le scoate la lumină, trebuie să înlocuim biletele de tramvai bucureștan cu biletele de tren! Să nu ne mulțumim cu „obositoarea navetă” de la Dinamo la Steaua și de la Steaua la Dinamo, ci să-i căutăm — adică să-i căuțăm, stimajii federali! — în toată țara pe jucătorii de talent, stînd la echipe nu ore, ci zile. Stînd și muncînd! Ajutînd, fără teama de a fi uneori contestați sau dezminși într-o opțiune sau alta, selecționerii ar trebui să cultive ei această competiție a valorilor, folosin-

buie să sară în ochi. Cele două echipe care au evoluat miercuri, ni s-au părut a pune accentul, cu un procent consistent de reușită, pe țesătura din apărare în atac, cu pasă lungă (Suceia și Mureșan au excelat), pe potențarea fazei ofensive, prin infiltrații rapide, surprinzătoare, din linie din spate, în zona porții adverse (Lică, Klein, Dumitrașcu).

Viitoarea pregătire centralizată a lotului de tineret, diminuat numeric, va culmina la 29 martie, cu un meci cu sparing-partener (probabil C.S. Tîrgoviște). După părerea noastră, plonhii cei mai siguri pe care trebuie sprînjit lotul ar trebui să se numească Toma, Lică, Suceia, Ciobanu, Klein, Antohi. Ce-ar fi să-l mai vedem o dată și pe teaccele „vir” Muraș? Miercuri, după ce s-a acomodat cu „craterul vulcanului” care era terenul de la „23 August”, a părut dezinvolt, la contactul cu mingea și „rău” cu apărarea adversă. Profilul lui de „vir” autentice, „rara avis” în fotbalul nostru, îl recomandă, credem, pentru o nouă testare.

Marius POPESCU

După verificarea lotului de tineret

ANONIMI DIN „B”, LA PORȚILE AFIRMĂRII

Să recapitulăm puțin. Înaintea meciului de trial de miercuri, conducerea tehnică a lotului de tineret, făcînd publice scopurile acestei acțiuni, le enumera: verificarea unor jucători propuși de proprii antrenori; însușirea ideii de joc; pregătirea unui lot restrîns, care să suporie o nouă verificare (mai dificilă, mai încărcată de responsabilități), planificată la 2 aprilie, în deplasare, cu selecționata olimpică a R.D. Germane. Ni se pare firesc oa, acum, la consumarea partidei, să măsurăm realizarea practică a scopurilor propuse.

Dintre propunerile făcute, cu adevărat „frapante” au părut acelea ale lui Toma, Dumitrașcu (ambii Metalul București) și Muraș (Aurul Brad), oameni care nici nu au văzut Divizia A, precum colegii lor de eșalon de la F.C. Bihor, U.T.A., Corvinul, și nici nu au evoluat (în compensație), vreodată, într-un lot reprezentativ, cum este cazul reșeanului Iovan, unul dintre „tricolorii” juniori, promoția 1979. Și toți trei ne-au dat ocazia, în cronica de ieri, să le subliniem evoluțiile. Pentru că vorbim de componența lotului, este cazul să mai remarcăm că din cei 31 prezenți 17 provin din fostele echipe naționale de juniori. Iar ACEASTĂ PROMOVARE ÎN BLOC, TOCMAI PENTRU CĂ ESTE NORMALĂ, GARANTEAZĂ CĂ ACTUALUL LOT DE TINERET ARE PRIVILEGIUL DE A PRELUA O GENERAȚIE FĂRĂ REBUTURI.

Desigur că ideea de joc nu se descompunniciodată, teoretic. Dacă ea se transferă din caietul antrenorului pe țărba terenului, această convertire practică tre-

Explicația crizei fotbalului sibian

VORBE MULTE, FAPTE PUȚINE!

Au fost cîndva (nu chiar atât de demult) mari ambiții ale fotbalului sibian: o dată, cu Ion Ionescu — Rapid, a doua oară cu tenacele Constantin Teacă, cînd F.C. Soimii a fost la un pas de poarta intrării în Divizia A. Apoi a venit refluxul și antrenorul Bratu Pantelimon, revenit de la Reșița pe meșaguriile natale, salvează într-un retur de forță echipa sibiană de la retrogradare. Simptomatic este că în timp ce în orașul lui Apolzan și al lui Greavu performanța nu se realizează, schimbarea antrenorilor și conducătorilor a devenit un „leit-motiv” pentru o întoarcere, chipurile, spre zile mai frumoase. Văzîndu-se salvată, „Soimii” pleacă la drum cu un nou antrenor (Ștefan Coldun) și o nouă conducere a clubului. Valsul schimbărilor continuă: în toamnă este adus Titus Ozon; la jumătatea anului revine la „pupitrul” Bratu Pantelimon, cu o altă conducere. Obiectivul primăverii 1980: rămînerea echipei în eșalonul secund al țării.

Acesta ar fi tabloul izbitor al fotbalului sibian, aflat în strînsă relație cu criza elementelor de perspectivă. Și iată de ce. Privînd în grădina sibiană ce aflăm? Că de la Gabei înceace (însăși de Ilie Oană în Divizia A, pe vremea Petrolului) nimeni nu a mai atras atenția. Și asta nu pentru că copiii orașului nu ar mai fi atrași de magnetul fotbalului, cum încercau unii să acrediteze ideea. Nu! Clubul de performanță are în prezent în structură aproximativ 80 de copii și juniori și două norme de antrenori (din această primăvară se mai adaugă încă una), dar lipsa terenurilor corespunzătoare își pune amprenta pe calitatea producției. Patrularul de bitum din curtea stadionului rămîne baza activității, deoarece terenul de zgrură, de lângă bazinul de înot, este total inadecvat pentru antrenamente. De vreo doi ani se

tot fac promisiuni pentru terminarea unui teren gazonat, dar pînă acum nici măcar piatra pentru drenaj nu a fost imprăștiată pe el.

Elemente de perspectivă fără... perspective le găsim și la a doua unitate de performanță sibiană: Clubul sportiv școlar, care beneficiază de 5 norme de antrenori. Aici, aproximativ 249 de elevi se libese de aceeași lipsuri privind terenurile de antrenament. Baza „Volintă”, pentru care se plătesc anual peste 100.000 lei chirie, nu numai că nu oferă posibilități igienico-sanitare (mai ales pe perioada anotimpului rece), dar ea nu este în măsură să garanteze nici efectuarea acelor ore de antrenament incluse în planurile școlare. Motivul? Proprietarul închiriază terenul și altor echipe din oraș, astfel că procesul de instruire depinde de „cine vine mai repede la teren”. Acolo începe marea îngheșuală, deși speranțele școlare nu trebuiau să se confrunte cu asemenea deficiențe. Să nu uităm: cu doi ani în urmă, cînd s-au nominalizat pentru înțrea țară Cluburile școlare de performanță, la Sibiu s-au încheiat convenții cu toți factorii locali, că „se va face”, „se va drege”, așa și pe dîncolo. Semnăturile acelea au cam rămas fără cooperare, singură federația „de specialitate” onorîndu-si subvențiile financiare (oa și în cazul centrului de juniori și copii de la F.C. Soimii).

Revenînd la prima echipă a orașului, F.C. Soimii, vom vedea că performanțele ei sînt strîns legate de calitatea producției „schimbului de mine”. Am vrea să credem că „izvorul” entuziasmului local va fi redeschis la toate robinetele posibile și că, printr-un efort colectiv al tuturor factorilor de decizie locală, elementelor de perspectivă li se vor crea în sfîrșit condiții necesare muncii și afirmării.

Stelian TRANDAFIRESCU

ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI • ȘTIRI

- PARTIDA F.C. ARGES — SPORTUL STUDENTESC se dispută la ora 14, fiind televizată în întregime. Celelalte întîlniri ale etapei de duminică vor începe la ora 16.
- LUCEAFARUL BUCUREȘTI — METALUL BUCUREȘTI 0-3 (0-1). Partidă din cadrul seriei a II-a a Diviziei B. Golurile au fost marcate de Giugumăci, Cămuș și Dumitrașcu. (O. GUȚU, coresp.).
- JUNIORII DE PERSPECTIVA LA CANNES. Între 1 și 7 aprilie se va disputa la Cannes tradiționalul turneu internațional, la care va participa și selecționata de juniori (de perspectivă) a țării noastre, antrenată de C. Toma și I. Voinescu. Iată și programul jocurilor pe care le va susține echipa noastră: cu Franța (1 aprilie), cu S.U.A. (3 aprilie) și cu Irlanda (6 aprilie). Jocurile finale vor avea loc în ziua de 7 aprilie.
- LA CASELE OBIȘNUITE, SE GASESC DE VINZARE, începînd de astăzi, biletele de intrare la meciul Steaua — Chimia Bm. Vlcea, care se va disputa duminică pe stadionul din Bd. Ghencea.
- BILETELE PENTRU PARTIDA DINAMO — UNIVERSITATEA CRAIOVA, de miercuri 26 martie, se pun în vînzare începînd de astăzi la casele stadionului Dinamo și de mine, la casele obișnuite. În ziua jocului nu se vor mai vinde bilete la casele stadionului.
- AUTOBUZUL BUCUREȘTI — SPORTUL STUDENTESC 4-2 (1-1). Golurile au fost marcate de Roșu, Sultănoiu (2), Niță respectiv Munteanu I (2). (N. TOKACEK, coresp.).
- F.C. BALIA MARE — SOMEȘUL SATU MARE 2-1 (1-0). Pentru bătămîreni a înscris Cioban II, iar pentru oaspeții Sîlăghi. (V. SASAREANU, coresp.).
- C.L.L. BLAJ — DINAMO BUCUREȘTI 1-4 (1-1). Au marcat: Pușu, pentru divizionara C. Augustin, D. Georgescu (2) și Crisan (autogol) pentru bucureșteni. (V. ONIGA, coresp.).
- F.C.M. BRAȘOV — C.S.M. SUCEAVA 5-0 (1-0). Au marcat: Papuc, Gherghel (2), Bucur și Manca. (I. STANCA, coresp.).
- CORVINUL HUNEDOARA — AURUL BRAD 0-0.
- C.F.R. TIMIȘOARA — INFRAȚIREA ORADEA 0-2 (0-0). Au înscris: Pușcaș, Androvici (autogol). (C. CRETU, coresp.).

A. BELEAVSKI (U.R.S.S.) — UN ÎNVINGĂTOR DETAȘAT

Înterupta Ștefanov — Beleavski a continuat miercuri seara, imediat după rundă, deoarece marelui maestru sovietic avea joi dimineață bilet de avion. S-a jucat până la ora 2 noaptea, 100 de mutări (!), un final de 4 nebuni cu un pion în plus pentru Ștefanov. Obosit de luptă, tinărul nostru maestru a scăpat de trei ori câștigul și pină la urmă partida s-a încheiat remiză, Beleavski rămânând neînving în turneu. Oricum, faptul că a acceptat să continue partida a fost, din partea lui Ștefanov, un frumos gest, plin de fair-play.

În toate celelalte întreruperi a fost consemnat rezultatul de egalitate: Grigorov — Ghișescu, Șubă — Foișor (fără joc), Ghindă — Groszpéter (maestrul român n-a reușit să valorifice micul avantaj pe care-l avea) și Spiridonov — Stoica.

În felul acesta, cea de a 19-a ediție a Turneului inter-

național de șah al României i-a sfârșit cu victoria marelui maestru sovietic Aleksandr Beleavski, un învingător detașat la 3 puncte de următorul clasat. Fostul campion al U.R.S.S. a reușit un scor excelent de 12,5 p din 15 posibile: 10 victorii și 5 remize. Pe locul 2 s-a situat, de asemenea neînving, marele maestru Mihai Șubă cu 9,5 p. Constantin Ionescu și Mihai Ghindă împart locurile 3-4 (primul are un punctaj al coeficienților Sonneborn — Berger superior) cu 8,5 p, Ionescu obținând — după cum am mai anunțat — o notă de maestru internațional. Urmează în clasament: 5-6. Chandler (Noua Zeelandă), Prandstetter (Cehoslovacia) 8 p, 7-9. Stoica, Spiridonov (Bulgaria), Groszpéter (Ungaria) 7,5 p, 10-11. Ghișescu, Foișor 7 p, 12-13. Ciocălău, Kojder (Polonia) 6,5 p, 14-15. Ștefanov, Grigorov (Bulgaria) 5,5 p, 16. Grünberg 4,5 p. (V. CH.)

LA CONCURSUL INTERNAȚIONAL DE PATINAJ ARTISTIC

Începând de sâmbătă, pe patinoarul acoperit din Galați, va avea loc concursul internațional de patinaj artistic la care și-au anunțat participarea sportivi și sportive din 9 țări (Austria, Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germană, R.F. Germania, Italia, Polonia, Ungaria și bineînțeles România). Astăzi de dimineață, competi-

torii, în rândurile cărora se numără sportivi cu frumoase cărți de vizită, vor putea fi urmăriți la patinoar în timpul antrenamentelor, miine și duminică toți sportivii urmînd să-și demonstreze virtuțile în fața juriului internațional de arbitri.

Se va concura numai la programul scurt și cu exerciții liber așezate, concursul fiind deschis juniorilor, juniorelor, seniorilor și senioarelor. Întrerecile propriu-zise vor începe sâmbătă, la ora 14, cu programul scurt, iar duminică, de la ora 13, sint programate exercițiile libere.

„CUPA CUPELOR” LA BASCHET

ROMA, 20 (Agerpres). — Peste 10000 de spectatori au urmărit la Milano finala „Capei cupelor” la baschet masculin, în care s-au întilnit formațiile italiene Emerson Verese și Gabetti Cantu. La capătul unei partide echilibrate, care a necesitat și prelungiri, baschetbaliștii din Varese au câștigat cu scorul de 90-88 (45-38; 82-82), intrînd în posesia trofeului.

Din formația învingătoare s-au evidențiat Seals (26 puncte) și Mottini (22 puncte). În timp ce coșterul echipei Gabetti Cantu a fost Marzorati, cu 20 de puncte înscrise.

VOLEIBALIȘTII ROMÂNI

ÎN TURNEU ÎN R. F. G.

Selecționata masculină de volei a țării noastre va efectua săptămîna viitoare un turneu de 6 meciuri în R. F. Germania. Voleibaliștii români vor pleca duminică.

HALFRE ● La Tatabanya în „Cupa Panonă”, la cat. 60 kg victoria a revenit lui Saraz (Ungaria), 270 kg, urmat de cubanezul Perez — 265 kg. În limbuțele cat. 65.500 kg a terminat învingător japonezul Takada, cu 305 kg.

PENTATLON ● După două probe, în concursul internațional de pentatlon modern de la Fontainebleau (Franța), conduce cehoslovacul Jiri Adam — 2205 p, urmat de J. Pečiak (Polonia) — 2016 p și A. Bollman (R.F.G.) — 1986 puncte. Proba de scri-mă a revenit lui Adam.

SCHI ● Sportiva cehoslovacă Olga Sarabova a terminat învingătoare în slalomul special de la Haute Nendaz (Elveția). Pe locurile următoare s-au situat Maria Rosa Quario (Italia) și Lenka Vloková (Cehoslovacia). ● Proba de 10 km din cadrul concursului de schi-fond desfășurat în noaptea la Vacja (Suedia) a revenit polonezului Josef Luczek, cu timpul de 33:14. L-au urmat finlandezul Juha Mieto — 33:39 și suedezul Jan Ottosson — 34:16. În cursa feminină de 5 km, prima s-a clasat finlandeza Hilka Riihivuori — 15:55. ● Concursul de sărituri disputat pe trambulina de la Travnik (Iugoslavia) a fost câștigat de vest-germanul Thomas Proser — 238,4 p (sărituri de 78 m și 77,5 m), urmat de coechipierul său Thomas Klausner — 228,9 p și sovieticul Serghei Zaitov — 225,5 p.

ȘAH ● La Bad Lauterberg (R.F.G.), partida a doua a meciului Andras Adorjan — Robert Hübner, pentru turneul candidaților la titlul mondial, s-a terminat remiză în 19 mutări. Scorul meciului este egal: 1-1. ● În meciul Tigran Petrosian — Viktor Korcinoi, care continuă la Velden (Austria), după partida a șasea, încheiată remiză la mutarea a 38-a, scorul este favorabil cu 3,5-2,5 lui Korcinoi.

TENIS ● În turneul de la Frankfurt pe Main: Fibak — Günthardt 4-6, 6-4, 6-3; Smith — Denton 6-1, 6-2; Waits — Dent 6-0, 6-0. ● Primele partide ale turneului feminin de la New York: Goolagong — Turnbull 7-6, 6-4; King — Wade 6-1, 6-1; Navratilova — Jordan 6-2, 6-1; Austin — Stevens 6-3, 5-3 (ab.). ● În clasamentul Marelui Premiu — FILT conduce Jimmy Connors, cu 797 p, urmat de John McEnroe — 642 p, Gene Mayer — 477 p și Victor Amaya — 339 p.

VOLEI ● Selecționatele masculine ale Braziliei și Bulgariei au susținut la Rio de Janeiro un joc de verificare. Voleibaliștii bulgari au terminat învingători cu 3-2 (13, -10, 8, -11, 6).

Pentru deceniul 1980-1990

SE PREVĂD SPECTACULOASE DEPĂȘIRI ALE RECORDURILOR MONDIALE DE ATLETISM

În urma unui studiu făcut de specialiștii din R.D. Germană, pentru deceniul 1980-1990 se prevede obținerea următoarelor recorduri mondiale la atletism, în probele masculine: 100 m — 9,82-9,90; 400 m — 42,90-43,30; 1500 m — 3:29,0-3:30,5; 5000 m — 12:52,0-13:03,0; înălțime: 2,39 m — 2,42 m; lungime — 8,90 m; prăjină — 5,80 m — 5,90 m; suliță — 97,20 m — 99,50 m; triplu salt — 18,10 m — 18,40 m. Se preconizează că singurul record care

nu ar putea fi depășit, ci numai egalat, este cel de la săritura în lungime, stabilit de americanul Bob Beamon în 1968, la Olimpiada din Mexic.

La feminin, se prevede următoarea evoluție a recordurilor mondiale: 100 m — 10,65; 400 m — 47,20-48,10; 800 m — 1:51,5-1:53,0; 1500 m — 3:49,0-3:51,5; înălțime — 2,06 m — 2,10 m; lungime — 7,25 m — 7,45 m; disc — 75,50 m — 78,80 m; suliță — 71,70 m — 74,60 m.

ULTIMELE ADVERSARE ALE ECHIELOPROMÂNEȘTI — CALIFICATE ÎN SEMIFINALELE CUPELOPROMÂNEȘTI — EUROPENE DE FOTBAL

Iată-ne, așadar, în fața penultimei etape a competițiilor din cupele europene intercluburi la fotbal. Privind tabelul semifinalelor ne vom da seama că în competiții au rămas formații cu reputație internațională, care deoseori au ajuns în fazele finale.

Desigur, în centrul atenției a fost meciul de la Berlin, dintre Nottingham Forest și echipa locală Dynamo, în cadrul C.C.E. În urmă cu două săptămîni, berlinerul au câștigat surprinzător cu 1-0 în deplasare, dar de data aceasta englezii, jucînd excelent, au învins fără drept de apel, cu 3-1, după ce în min. 38 conducusecu 3-0. Deținătoarea titlului a vrut să arate (și a reușit) că atunci cînd se mobilizează exemplar poate răsturna orice calcule! Și Nottingham Forest a primit acest retur cu o maturitate care o caracterizează și în anii trecuți, cînd s-a afirmat în mod deosebit în această competiție, nu de puține ori câștigînd și în deplasare. „Nottingham” a abor-dat acest retur cu curaj — sublinia cronicul-reporter al postului de radio Berlin — pentru a ramîne în continuare în cursa spre cîștigarea titlului. Mai ales că în acest sezon a fost eliminată din Cupa Angliei, nu mai poate dis-

tiga campionatul primei ligi (ocupat acum locul 8), iar recent a pierdut și finala Ligii engleze în fața lui Wolverhampton Wanderers din liga secundă...

Dintre deținătoarele titlului au rămas în cursă Nottingham Forest (C.C.E.) și Borussia Mönchengladbach (U.E.F.A.), în timp ce C.F. Barcelona, cîștigătoare Cupel cupelor, a fost eliminată de F.C. Valencia. „De citeva zile — subliniază agenția U.P.I. — la cirna echipei catalane se află Helenio Herrera, care acum, de cînd o dirijează, a jucat mai bine decît pe teren propriu, unde a pierdut cu 1-0”. Dar a fost insuficient...

Îneditul din Cupa U.E.F.A. (care era prevăzut încă din prima manșă), acela că 4 formații dintr-o singură țară (respectiv R.F.G.) să se califice pentru semifinale, s-a materializat!

Ion OCHSENFELD

STENOGRAMA MECIURILOR

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI. Hejduk Split — Hamburger S.V. 3-2 (1-2). Au înscris: Zlotka Vujovici (min. 21), Georgavici (min. 49), Primorac (min. 85), respectiv Hrubesch (min. 2), Hieronymus (min. 25). La scorul de 1-1 Z. Vujovici a rotat un penalty, Dynamo Berlin — Nottingham Forest 1-3 (0-3). Au înscris: Francis (min. 15 și 35), Robertson (min. 36 din penalty), iar pentru gazde Terletzki (min. 49 din penalty). Ajax Amsterdam — Racing Strasbourg 4-0 (2-0). Au marcat: Schönaker (min. 35), Arnesen (min. 36), Lerby (min. 55) și Li Ling (min. 90). Real Madrid — Celtic Glasgow 3-0 (1-0). Au înscris: Santillana (min. 44 și 84), Stielke (min. 56). Au asistat 120.000 de spectatori!

CUPA CUPELOPROMÂNEȘTI. F.C. Göteborg — Arsenal 0-0, F.C. Valencia — C.F. Barcelona 4-3 (2-2). Au înscris: Saura (min. 10 și 77), Bonhof (min. 29), Kempes (min. 85 din penalty), respectiv Canito (min. 15 și 87), Lindabum (min. 26), F.C. Nantes — Dinamo Moscova 2-3 (1-2). Au marcat Michel (min. 43) și Toure (min. 70) pentru gazde, respectiv Minov (min. 23), Gusev (min. 41) și Kolesov (min. 88). Juventus Torino — F.C. Rijeka 2-0 (1-0). Au înscris: Causio (min. 5, din lovitură liberă) și Bettega (min. 72).

CUPA U.E.F.A.: Bayern München — F.C. Kaiserslautern 4-1 (1-1). Au marcat: Höness (min. 35 și 82) Janzen (min. 61) și Breiter (min. 73), respectiv Wendt (min. 11). Lokomotiv Sofia — V.F.B. Stuttgart 0-1 (0-1). A înscris Ohlicher (min. 7). Borussia Mönchengladbach — St. Etienne 2-0 (2-0). Au înscris: Tyckosen (min. 11) și Hannes (min. 14). Zbrojovka Brno — Eintracht Frankfurt 3-2 (1-1). Au înscris: Horny (min. 15 — direct din corner), Kopenek (min. 89 și 90), respectiv Neuberger (min. 19 și 76).

ECHIEPELE CALIFICATE ÎN SEMIFINALE

C.C.E.: Hamburger S.V. Nottingham Forest, Ajax Amsterdam, Real Madrid.
CUPA CUPELOPROMÂNEȘTI: Arsenal, F.C. Valencia, F.C. Nantes, Juventus Torino.
CUPA U.E.F.A.: Borussia Mönchengladbach, Bayern München, V.F.B. Stuttgart, Eintracht Frankfurt.
Tragerea la sorți va avea loc sâmbătă, la Zürich.

● În preliminariile turneului olimpic: Franța — Belgia 3-1 (2-1).
● La Lagos, în prima semifinală a „Cupei Africii”: Nigeria — Maroc 1-0 (1-0). În cealaltă semifinală se vor întîlni Algeria cu R.A. Egipt.



DESPRE PERICOLUL DESCALIFICĂRII LUPĂTORILOR

Printre cavalerii fluturului nelipsiți la ultimele ediții ale Jocurilor Olimpice, campionilor mondiali și europeni se numără și arbitrul român ION CERNEA, cunoscut și apreciat în arena internațională, membru în comisia de arbitraj F.I.L.A., fost medaliat olimpic și mondial. Recent, Ion Cernea a arbitrat la turneele internaționale din Suedia, R.F. Germania și Uniunea Sovietică, motiv pentru care l-am solicitat să ne prezinte unele aspecte care l-au reținut, în mod deosebit, atenția.

„În această perioadă, toți antrenorii loturilor reprezentative își verifică sportivii pe care intenționează să-i alinieze la apropiatele campionate europene și, firește, la Jocurile Olimpice de la Moscova. Așa se și explică prezența numeroasă a concurenților la turneele internaționale care au avut loc în ultimele săptămîni. Deoarece — cum, probabil, se știe — sint și antrenorii la totu olimpic de lupte greco-romane al țării noastre, am primit cu atenție sportivii viitorii adversari ai sportivilor români la competițiile amintite mai înainte. Nume noi, prea puține. M-a impresionat însă ritmul de luptă fantastic, buna pregătire fizică a concurenților, numărul mare de puncte tehnice realizate. Cei care n-au reușit să evolueze în acest fel au ieșit repede din competiție. I-aș aminti pe reputatul luptător Nalbadian (U.R.S.S.), campion olimpic al categoriei 68 kg, și pe campionul mondial al aceleiași categorii, Supron (Polonia), eliminați — și unul și altul — în turul 3 la turneul de la Tbilisi, Davidian (U.R.S.S.), deținătorul titlului

mondial la categoria 62 kg, eliminat la „Marele premiu al R.F. Germania”, și pe campionul lumii la categoria 82 kg, sovieticul Korban, clasat doar pe locul 3 la confruntările din Suedia și R.F. Germania. Insuccesele acestor valoroși luptători — și ale altora pe care nu i-am mai amintit — au trecut aproape neobservate. „De ce?”, veți întreba. Au fost cumva „victime” de arbitraj? Nici vorba. Aici este cazul să fac o paranteză. De mai mulți ani forul internațional (F.I.L.A.) caută și experimentează, modifică puncte și capitole întregi din regulamentul pentru ca întrecerile de lupte să devină cit mai interesante, cit mai spectaculoase. Noi, arbitrii, sintem cei desemnați să apreciem cum se conformează acestor modificări sportivii care luptă pe saltea. Acum, tendința de descalificare — soldată, cum se cunoaște, cu puncte de penalizare aproape irecuperabile — este evidentă din primul minut de luptă. Îndată ce unul dintre combatanți a acumulat citeva puncte tehnice, adversarul său este avertizat și „pîndit” de descalificare. Această tendință s-a accentuat și mai mult la ultimele turnee de peste hotare și — cu siguranță — va fi sporită la campionatele europene, care vor avea loc luna viitoare, cit și la Olimpiada de la Moscova.

Iată de ce luptătorii români — ale căror rezultate obținute la recentele întreceri internaționale sint deja cunoscute — trebuie să-și îndrepte atenția în timpul rămas spre executarea și finalizarea cit mai multor procedee tehnice pentru a evita astfel verdictul greu al descalificării.”



GIN este salariatul acelei firme din Ohio (S.U.A.) care își recompensează angajații care alegă săptămînal peste 10 km, cu cite 25 de dolari pe lună, și nu stim dacă este „produsul” jogging-ului, dar este în atare de orice dubiu că tinărul alergător american a intrat în rîndul elitelor mondiale a fondului, prin recenta sa victorie la C.M. de cros, de la Paris. ● GRETE WAITZ, PENTRU A TREIA OARĂ CONSECUTIV CAMPIONĂ MONDIALĂ

DE CROS: „Eu am imensul avantaj de a mă putea adapta la circumstanțele concrete ale cursei, de a-mi modela alergarea în funcție de elementele exterioare. Astfel, în 1978 am făcut față unui adevărat potop, în 1979 am surmontat un teren cleșos, pentru ca acum, la Longchamp, să fac față unui sol uscat”. ● DAVIS „CUP-MAN”-UL ENGLEZI AU UN NOU ANTRENOR. După cum s-a anunțat recent, echipa de tenis a Angliei, viitoare adversară a echipei României în Cupa Davis, are un nou antrenor, în persoana cunoscutului jucător Mark Cox, nr. 2 britanic, acesta succedîndu-i lui Roger Becker, demisionat. După cum s-a mai anunțat, Cox nu va mai juca în Cupa Davis. Precis: ● DOUĂ REVENIRI SENZATIONALE. Din nou în actualitate, două celebre figuri ale sportului internațional: Helenio Herrera, „magul” de la Inter Milano, revine acolo unde și-a început cariera de antrenor, în Spania, urmînd a se ocupa, în mod oficial, începînd de la 30 iunie, de clubul catalan C.F. Barcelona (el fiind deja de două săptămîni acolo), iar Cassius Clay faimosul fost campion mondial al greilor, și-a anunțat (din nou!) reîntrirarea, spunînd că preferă să piardă 20 de kilograme din greutate, în schimbul a citeva milioane de dolari...

Paul SLAVESCU